

# 老師教會我的事 - 2022 第一期 入選 石門國小 羅○青

## - 4 年級 6 班

三年級時，第一次踏入班級時，我便看到這位帶給我們幸福的老師，之前，我曾想過中年級的新老師是否溫柔？是否嚴格？沒想到陳老師是如此溫柔，宛如帶我踏入學習森林，看見花仙子般，使我的生活充滿歡樂回憶。

學習有時猶似暗潮洶湧的大海，充滿各樣的挑戰，而老師像一位天使，解開我心中的壓力大門，老師時而拿出「獎勵鑰匙」，時而拿出有趣的活動當馬達，讓我的學習能力更強！尤其我最喜歡國語課、美勞課和作文課，在國語或是寫作文的課堂上，不但可以把內心想法說或寫出來，還可以得到獎品，每次得到獎品就會覺得自己很厲害，老師的鼓勵使我因而更加放鬆，也會自然而然的跟著老師的引導前進，而美勞課時則讓我們可以發揮想像，盡情地為白紙小姐染上顏色，十分有趣呢！

本來，班上有些同學在學習和做事上很被動，但老師教會我們要有好品格，人緣才會好，同時老師也教會我們互相尊重、如何分享和分工合作，更要彼此關懷；老師像友情仙子，拿出魔法棒輕輕一變，友誼能量就會散落在班級裡，把冷漠的世界點燃了光明。記得江秀真來學校演講時，曾說：「以山如師，學習先知。」老師彷彿是那座山，有時製造令人緊張的考驗，讓我們培養分工合作的能力，有時像盛開熱情的花朵，讓我們快樂的手牽手，開出自己最美的樣子！

老師時常要我們閱讀，培養閱讀的好習慣，因而我在不知不覺中，就迷上了閱讀，閱讀如同有趣的漩渦，把我捲入了書中世界，升上中年級後雖不再讀繪本了，但我開始進入了文學小說或是武俠世界，漸漸看金庸的名著，看著正義的大俠打敗邪教的情節，我就想像如果我是書中的女俠，打敗壞人守護天下的話，那是多麼刺激，多麼的好玩呢？武俠小說不但教會我做人做事的道理，還給我寫作的靈感養分呢！

我喜歡看老師專心教我們縫紉的模樣，彷彿告訴我們細心如仙人般的老師用了很多心血，要我們更愛惜和她相處的每分每秒；我喜歡老師和我們聊天的時刻，好似在分享老師愛我們的熱情；我喜歡看老師用心改我們的作業的眼神，彷彿透漏著老師對我們的期望很高，用愛的火花加強我們的智慧。如果不是我給陳老師教的話，我的作文能力是不可能很強的，我的信心也不會那麼的足夠，陳老師像一顆星星照亮我的進步道路。

時間像風一樣，一去不回頭，再過三個月就要和老師道別了，期待五年級後的我可以應用老師教我的方法做任何事，也希望老師教會我的事可以讓我成為有用的人，熱情的為這個世界付出。